

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Grenová** Jméno: **Kristina** Osobní číslo: **482977**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Fyzioterapie**
Název práce: **Osteosarkom a následná rehabilitační péče**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	35
5.	Celkový počet bodů	92

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Lze, na základě Vámi učiněné zkušenosti během této práce, předpokládat, že FCR ovlivňuje Vámi sledované výsledky léčby, případně že ano, jakým způsobem?

2. Na základě odpovědi na otázku č. 1., považujete zařazení vhodné formy stimulace pacienta v jeho psycho sociální složce do terapeutických jednotek za užitečné?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Výběr onkologického maligního onemocnění, coby tématu bakalářské práce oboru fyzioterapie, na první pohled působí jako vcelku hrdinský počinek s ohledem na obecně nízkou indikační ochotu klinických oborů, ale i celkového nastavení zdravotního systému, k volbě této terapeutické modality u léčby onkologicky nemocných pacientů obecně. Jistě, existují neoddiskutovatelné kontraindikace snižující možnosti uplatnění rehabilitační léčby onkologických pacientů. Je zde ale široká šedá zóna těch spíše relativně indikovaných případů, na něž bývá pohlíženo stran zařazení rehabilitace do programu komplexní léčby spíše negativně, vycházející z předpokladu omezeného profitu vzhledem k předpokládané době přežití pacienta. Je však třeba mít na paměti, že i onkologický pacient je především člověk, a jestliže jsme jako společnost ochotni věnovat obrovské úsilí a finanční prostředky do léčby "fyzicko - biologické" složky jeho nemoci, je třeba pomýšlet ne jen na kvantitativní výtěžnost léčby ve formě medicínsky interpretovatelných položek, jež dokáže adekvátně vnímat lékařská veřejnost, jako jsou výsledky grafických laboratorních a pod. vyšetření ukazujících na její úspěšnost, ale též na lidskou, psycho sociální složku výsledku léčby, kterou dokáže vnímat a ocenit dotčený pacient, a kde má své pole uplatnění právě rehabilitace ve svém základním smyslu slova. Z tohoto pohledu vidím volbu tématu jako oprávněnou a aktuální. Z hlediska zpracování zvoleného tématu má práce vysokou odbornou úroveň, logické řazení statí jí zachovává čtivost a použité citace svědčí pro studium multioborové literatury. Praktická část pojatá formou kazuistik vypovídá o draftu autorky směrem ke stanoveným cílům. Výsledky jsou prezentovány přehlednou formou tabulek. Zde bych možná doporučil více kreativity v barevné grafice a využití možností fotodokumentace se souhlasem probandů. Diskuse a závěr práce dokumentují dosažení cílů, tedy pozitivní vliv fyzioterapie u zvoleného konkrétního maligního nádorového onemocnění. Mimo to je zde zmíněno i ono psychické břemeno onkologických pacientů a to kolísavé obavy stran vývoje onemocnění (FCR), které vedou k odčerpávání duševních kapacit těchto pacientů a tím oslabování jejich celkové resistance a vitality. Práci proto doporučuji nejen k obhajobě, ale jistě si zaslouží i další, budoucí rozvinutí po této stránce, i když rehabilitace v psycho sociální složce stojí poněkud na okraji oboru fyzioterapie.

Jméno a příjmení: MUDr. Petr Jelínek
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: